

想要一双英国女王伊丽莎白二世同款的袜子?

用不着去白金汉宫或温莎城堡,网购就行了。英国王室的收藏基金会网站最新上架,百分百山羊绒,精巧的做工,柔软的手感。只是价格有些叫人“高攀不起”,69英镑(约合人民币613元)。

一场肆虐全球的新冠疫情,让世界上的许多家庭遭遇了沉重的经济打击,连英国王室也未能幸免。为了弥补财政缺口,英国王室也想抓住风口,由女王“带货”,在王室收藏基金会网站上卖起了“文创产品”。

然而,靠开网店开源,对于开销巨大的英国王室来说,似乎依然不足以弥补巨大的资金缺口。

▼ 网站在售的口罩



▼ 灵感来自格雷威尔王冠的几何形耳坠



▼ 柯基图案的丝巾



# 受疫情波及“入不敷出” 女王开网店“自谋出路”

玖田



■ 去年疫情暴发后,女王第一次戴着口罩露面

## 1 女王最爱 杜松子酒

去年7月推出,售价40英镑,刚上架8个小时,就被抢购一空。

按照网站的介绍,这款有着柑橘和草药香气的杜松子酒是王室独创。调制杜松子酒所需的柠檬、马鞭草、山楂和桑叶,都是从占地16公顷的白金汉宫花园里手工采摘而来。

它也是王室收藏基金会网站检索量仅次于“袜子”的“网红”。

网站推荐的喝法,是将一定量的杜松子酒倒入一个装满冰块的玻璃杯,点缀上一片柠檬。

想尝尝鲜?有点难。虽说网站支持全球配货发货,但这款杜松子酒只支持英国境内投递。



## 3 家居用品 柯基当道



在伊丽莎白二世7岁的时候,家里迎来了第一只名叫“道奇”的柯基犬,从那以后,柯基犬便见证了女王的成长。18岁生日

时,女王拥有了真正属于她自己的第一只柯基犬“苏珊”,1949年柯基苏珊诞下了两只幼崽,从此开始了长达69年的王室柯基繁育大计。它们陪女王弹琴,随女王出行,会过外国政要,在伦敦奥运会上抢过007的风头……直至2018年,女王的最后一只柯基犬、苏珊的第十四代孙“威罗”去世,女王决定不再饲养柯基。

尽管如此,柯基已经成为英国王室除了皇家卫队士兵外,最具标志性的存在。售价20英镑的柯基钱包、眼镜布袋,12.95英镑的柯基挂件,7.95英镑一双的柯基图案童袜或58英镑的四双柯基图案短袜礼盒,19.95英镑的柯基毛绒摆件,35英镑的柯基图案丝绸眼罩,同款配套的还有75英镑抱枕、225英镑睡衣、70英镑丝巾……

## 2 女王“同款” 精美珠宝

正式场合佩戴,镶有众多绝世珍宝的帝国皇冠,只戴过一次的圣·爱德华王冠,既是皇冠又是项链的玛丽王后流苏王冠……女王的收藏里从来不缺各式各样的珠宝、王冠。

想要女王同款?王室收藏基金会网站上就有,售价60英镑至165英镑不等。

一款精美的小号几何形耳坠,标价85英镑,灵感来自玛丽王后的密友格雷维尔夫人赠送给王室的格雷威尔王冠。女王的母亲、过世的伊丽莎白王太后曾戴过这个1921年打造的格雷威尔王冠,2002年由女王继承,现在常常由康沃尔公爵夫人卡米拉佩戴。

售价95英镑的大不列颠及爱尔兰之女项链,形状修长的挂坠设计,灵感来自于女王的大不列颠及爱尔兰之女王冠底部那一圈钻石。这项王冠是1947年玛丽王后送给孙女伊丽莎白二世的结婚礼物。自那以后,女王在很多场合都戴过这项王冠,它的形象甚至也出现在英国和英联邦国家的货币上。

网站上最贵的女王款珠宝,莫过于这个巴西海蓝宝石手镯,原价195英镑,现在折扣价156英镑。和1953年女王加冕时巴西政府赠送的海蓝宝石项链、耳环有那么一些相似。当然,这款巴西海蓝宝石手镯镶嵌的不是钻石和海蓝宝石,而是方晶锆石和蓝色托帕石。

受新冠疫情的影响,王宫闭门谢客,英国王室也难以继,甚至到了要对伦敦塔护卫队裁员的地步。根据最新的报告预测,2020财年英国王室的收入将下降6400万英镑。

尽管英国王室从转为王室服务的顾资银行那里获得了2200万英镑的紧急贷款,但为了收支平衡,还是得大幅削减开销,开源节流。比如,考虑对王室“裁员”,让一些王位继承排序靠后的成年王室成员“自谋出路”,又比如开网店卖纪念品。为了能更好地利用王室品牌创收,王室本月初发布了一份

## 4 应时推出 防疫用品

新冠疫情肆虐全球,出门自然要做好个人防护,口罩和洗手液必不可少。英国王室也深知这一点。

百分之百三层棉质口罩,配有可调节长短的弹性带子。必要时还可以将摘下的口罩放进搭配附赠的棉质口袋里。口罩和口袋都印有时尚的鸚鵡印花,据说这种图案经常出现在王室收藏的法国赛佛尔瓷器上。

按照英国媒体的说法,去年11月7日女王第一次戴着口罩出现在威斯敏斯特大教堂,为无名烈士墓碑献花的第二天,王室收藏基金会网站就及时推出了这款口罩,共有粉色、绿色、黄色三种颜色可选。

而新推出的45毫升装卫兵洗手液,搭配登山扣环,外表看起来和普通的洗手液没啥两样,但萌萌的标志性皇家卫队士兵图案似乎寓意着护卫双手洁净。

招聘启事,想招一名设计和开发助理,年薪2.3万英镑。要求不低,得有敏锐的细节洞察力、出色的管理能力,得是一个良好的沟通者,和为王室收藏基金会的零售团队一道,为在线销售的王室纪念品出谋划策。也许,零售团队的这名新成员首先要考虑的,是买家们最关心的价格问题,毕竟款式相似的热水瓶毛线套,别家只卖5英镑,而王室收藏基金会网站却要卖到115英镑的天价。

2021年已至,英国每日的新增新冠肺炎确诊人数已连续一个月保持在3万例以上,死亡率全世界最高,国民医疗系统(NHS)告急,而变异毒株的致命性似乎高于原有毒株。王室入不敷出的状况或许还得持续一段时间。



▲ 女王收藏的海蓝宝石  
► 网站售卖的巴西海蓝宝石手镯

本版图片 GJ